

“金九银十”来了 本周五到市东方红广场赏车购车吧

本报讯(记者丁垒)报业车展,精彩继续。9月8日至10日,2023年金秋焦作汽车暨电动车购车文化节将在市东方红广场举行。届时,众多汽车、电动车主流品牌将汇聚一堂,集中展示一大批质量过硬、价格优惠、外观时尚的代步工具,同时推出更多优惠。市民朋友们,到现场赏车、购车吧!

“金九银十”是传统行业的销售旺季,也是电动车和汽车的销售旺季。为了服务全市经济发展,进一步释放车市消费潜力,同时方便消费者更便捷地买到品牌质量过硬、服务有保障的代步工具,山阳区人民政府和焦作日报社将联合举办本次车展。

报业车展,值得信赖。作为行业标杆,报业车展靠着精心筹备组织、多方整合资源、推出各项惠民政策,一次次为经销商搭建完美的展示平台,为消费者提供优质的产品和服务,赢得社会各界的信赖。在历届报业车展中,无论是参展商数量、观众数量,还是展品种类、参展面积、配套优惠活动



等,在我市同类展销活动中都更胜一筹。

名牌云集,优惠更多。本次车展期间,雅迪、小刀、台铃、绿源等国内著名电动车品牌和众多主流汽车品牌将集中向消费者展示各品牌的产品力、品牌力、服务力,供市民优中选优,满足市民“一站式”购车需求。同时,各参展商还针对“金九银十”销售旺季,积极和厂家协商,推出力度更大的优惠活动,努力为消费者提供更加卓越、更加贴心、更加实惠的观展、购车体验。焦作日报社车展负责人也表示将秉承“多

行业、多产品、多品牌、新产品、新车型、低价格、高质量、优服务”的办展理念,继续强化组织管理、提高服务水平,把本次活动打造成传播优秀商品文化、彰显实力品牌的优质展会。

秋高气爽,一年中骑电动车最舒服的季节来了。一辆高科技含量的时尚新车和你、和美丽的秋天更般配!

请记好车展时间和地点,9月8日至10日,市东方红广场我们不见不散!

上图 往届车展现场。
本报记者 宋崇飞 摄

科技赋能 领跑长续航电动车赛道

——访台铃电动车焦作总代理总经理全利娟

本报记者 丁垒

8月18日至20日,在由焦作日报社和解放区商务局联合主办的焦作市第二届电动车升学购车节上,购买台铃电动车的消费者中有三成以上是经亲戚朋友介绍直接选择台铃品牌的。“在日常门店销售过程中,我们也发现了类似现象。台铃电动车复购率高,说明台铃作为长续航电动车的开创者和领跑者的品牌形象已经深入人心,我们靠过硬的产品质量和贴心的服务,赢得了消费者的口碑。”近日,在接受记者采访时,台铃电动车焦作总代理总经理全利娟这样说。

据全利娟介绍,台铃集团于2004年在深圳成立,经过多年的稳健发展,现已成为集电动自行车、电动摩托车与电动轻便摩托车研发、生产、销售与服务为一体的集团化公司,拥有深圳、天津、成都、重庆等九大核心研发生产基地,产品销量在全国稳居前三,部分产品远销全球80多个国家和地区。

自成立以来,台铃集团一直坚持以科技之刃辟未来之路,特别是在长续航品类赛道上,扮演着开创者和引领者的角色。“从2006年台铃集团首创的第一代高性能电动车延长里程30%,到2020年创造一次充电续航656.8公里的吉尼斯世界纪录,我们一直被模仿,却从未被超越。”全利娟说。

我们都知道,电动车在我国已经走过20多年的发展历程,经过市场的大浪淘沙,留下来的品牌都有其过人之处。台铃电动车能够经受住市场考验并不断发展壮大的根本原因是持续注重科技创新,始终掌握领先的核心技术。作为中国电动车产业长续航电动车品类的开创者,台铃集团目前拥有1000余项专利技术,掌握节能省电的核心科技,有效缓解了用户对长续航出行的焦虑。

据介绍,为了继续巩固长续航方面的领先地位,2023年,台铃再次在技术方面筑高优势,发布了极地强磁电机和



钠离子电池两项长续航新的技术成果。极地强磁电机,实现了电机技术的飞跃式升级,这款电机比普通电机里程更长、续航更有力,相比凸极电机,相同速度跑得更远。钠离子电池则意味着台铃率先开启行业“钠时代”,全方位解决了传统锂电池和铅酸电池的缺点,其电池寿命更长,更耐低温,支持快充快放,让整车实现续航里程更远。这项新技术的面世,标志着台铃集团实现了石墨烯铅酸电池、钠离子电池并驾齐驱的新能源产业领先布局,为夯实其长续航品类领先地位提供了又一项科技支撑。

在不断通过技术革新持续提升产品性能的同时,台铃集团也顺应市场需要不断提升“颜值”,例如新推出的超能S长续航高端系列,集结了新色彩、新材料、新技术、新品质、新形象五大维度优势,满足不同群体用户多元化选择需求。

台铃电动车焦作区域专营店的销售团队是一个充满朝气的高素质团队。据全利娟介绍,焦作台铃销售团队60%以上拥有大专学历,日常工作中,他们一直秉承态度更亲和、讲解更专业、保障更贴心的理念服务消费者,赢得消费者的信赖。“经过我们的辛勤耕耘,台铃电动车长续航的品牌优势和性价比更高等特点,被越来越多的消费者所熟知,台铃电动车在焦作的市场占有率也在迅速提高。”全利娟说,“接下来,我们将继续提升服务品质,让更多焦作人骑上跑得更远的台铃电动车。”

上图 台铃电动车焦作总代理总经理全利娟。
本报记者 丁垒 摄

图片新闻



作为行业领跑者,雅迪电动车以自主研发实力,撬动行业朝着良性的轨道持续发展,让用户享受美好出行。图为9月2日,市民在雅迪电动车焦作旗舰店选购两轮电动车。
本报记者 宋崇飞 摄



台铃电动车旗下赤兔款有前后双碟(前碟大满盘)、长行程阻尼减震等八大核心卖点,备受消费者喜爱。图为9月3日,台铃电动车焦作店工作人员向市民介绍两轮电动车性能。
本报记者 宋崇飞 摄



近年来,小刀电动车洞察消费者需求,以十分的专注力、产品力、创新力、服务力,诠释消费者的选择和信任。图为9月2日,市民在小刀电动车焦作店选购两轮电动车。
本报记者 宋崇飞 摄



绿源电动车始终秉承“一部车骑10年”的品牌理念,用技术创新引领两轮电动车向耐用消费品升级。图为9月3日,市民在绿源电动车铜马店选购两轮电动车。
本报记者 宋崇飞 摄